

## SAGLASNOST ZA OTVARANJE RAČUNA MALOLETNOM LICU

Ja \_\_\_\_\_ (ime i prezime zakonskog zastupnika),  
JMBG \_\_\_\_\_ kao zakonski zastupnik (JMBG zakonskog  
zastupnika), maloletnog lica \_\_\_\_\_ (ime i prezime maloletnog lica),  
JMBG \_\_\_\_\_ (JMBG maloletnog lica) dajem saglasnost da se sa Procredit Bank a.d.  
Beograd (u daljem tekstu: Banka) zaključi ugovor o otvaranju i vođenju tekućeg računa sa pratećom  
dokumentacijom, te da Banka može da otvori tekući platni račun u RSD valuti maloletnom licu, koji  
omogućava korišćenje debitne platne kartice i e-banking usluge.

Upoznat sam :

- da je otvaranje platnog računa u Banci maloletnom licu bez naknade;
- da Banka ima pravo da po osnovu pružanja e-bank i drugih usluga da obračunava i od Klijenta naplaćuje odgovarajuću naknadu definisanu u Cenovniku za fizička lica koji se nalazi na zvaničnoj internet stranici banke [www.procreditbank.rs](http://www.procreditbank.rs);
- sa načinom na koji Banka, radi izvršenja zaključenog ugovora, vrši obradu podataka o ličnosti i postupa sa prikupljenim podacima koje Banka pruža kroz dokument "Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti" ProCredit Bank koji je dostupan na zvaničnoj internet prezentaciji Banke: [www.procreditbank.rs](http://www.procreditbank.rs) kao i na zahtev u poslovnim prostorijama Banke;
- da sam u obavezi da priložim kopiju važećeg identifikacionog dokumenta.

Datum \_\_\_\_\_

Mesto \_\_\_\_\_

Davalac izjave zakonski zastupnik \_\_\_\_\_

Službenik banke \_\_\_\_\_

*Ovaj dokument sadrži poverljive podatke o klijentu ProCredit banke. Namenjen je isključivo za upotrebu klijenta na koga je naslovljen i ne sme se koristiti u druge svrhe. Ako niste imenovani primalac ili na drugi način ovlašćeni da koristite ovaj dokument, ovim Vas putem obaveštavamo da je svako otkrivanje, kopiranje, distribucija ili preduzimanje bilo koje radnje u oslanjanju na sadržaj ovog dokumenta strogo zabranjeno i može predstavljati osnovu za pokretanje odgovarajućih sudskih i/ili drugih postupaka protiv lica koje se ne pridržava napomena iz ove poruke. Ako ste pristupali ovom materijalu greškom, molimo Vas da o tome odmah obavestite najbližu filijalu ProCredit Banke i predate im dokument.*